



**Kategorija:** Sexy Veš

## **Kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja M/L veličine**

**Šifra proizvoda:** SLC0183017

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uzmite svet u svoje ruke i otkrijte pun potencijal svoje mašte sa našim **kostimom policajke na zadatku hapšenja kuronja** M/L veličine. Ovaj kostim je više od obične odeće - on predstavlja vašu priliku da istražite nove dimenzije zavodljivosti i dominacije. Kada obučete ovaj kostim, ne samo da izgledate fantastično, već se i osećate moćno, spremni da preuzmete kontrolu nad svakom situacijom.

Dizajniran sa pažnjom na detalje, naš **kostim policajke** spaja eleganciju i funkcionalnost bez premca. Izrađen od mekog poliamida, kostim pruža savršeno prijanjanje koje će vas pratiti tokom svih vaših avantura. Njegova crna boja donosi dodatni element tajanstvenosti i sofisticiranosti, čineći vas neodoljivom i privlačnom osobom koja privlači pažnju gde god da se pojavite. Sa težinom od samo 0.3 kg, ovaj kostim je izuzetno udoban i olakšava vam kretanje, što znači da se možete fokusirati na zabavu i istraživanje svoje kreativnosti.

Brend Softline, poznat po svom kvalitetu i posvećenosti zadovoljstvu kupaca, obezbeđuje da je svaki komad pažljivo izrađen kako bi zadovoljio visoke standarde. Kada ga obučete, postajete glavna zvezda svake prostorije, privlačeći poglede i komplimente. Ovaj **kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja** nije samo deo vaše garderobe, već ključ za otključavanje vaše maštovitosti i obnavljanje samopouzdanja.

Zamislite trenutke kada ulazite u prostoriju, svi pogledi uprti u vas, a vi se osećate kao da možete sve. Kostim nije samo odličan za tematske zabave, već i za razne intimne trenutke sa partnerom. Oblačenjem ovog kostima stvarate priliku za istraživanje novih scena i fantazija koje ćete zajednički doživeti. Ovan unosi novu energiju u vašu vezu i pomaže vam da prevaziđete rutinu, unoseći uzbuđenje i strast u vaše zajedničke trenutke.

U decembru se može desiti da zimski dani dovedu do potrebe za dodatnim stimulacijama, a naš

**kostim policajke** je savršen način da zapalite kreativnost. Bilo kao deo vaše igre u spavaćoj sobi ili kao dodatak na zabavi, sigurno će izazvati emocije i uzbuđenje kako kod vas, tako i kod vaših partnera.

Ne propustite priliku da obogatite svoje iskustvo. Uz našu diskretnu dostavu, možete biti sigurni da će vaš **kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja** brzo i sigurno stići na vašu adresu. Svaka pošiljka je pažljivo upakovana, garantujući vašu privatnost i diskreciju. Oblačenje ovog kostima može biti vaš prvi korak ka nezaboravnoj noći.

Sada je pravo vreme da zakoračite u svet fantazija; ne čekajte više! Uvećajte svoju kolekciju i dozvolite sebi luksuz i ugođaj koji donose naši proizvodi. Naručite svoj kostim već danas i počnite sa istraživanjem novih dimenzija zavodljivosti koje su samo deo onoga što možete doživeti. Vaša nova avantura čeka na vas, a naši artikli su tu da vam pomognu da je ostvarite. Prepustite se stimulaciji, otkrijte novu stranu sebe i priuštite sebi zadovoljstvo koje zaslužujete.

## Deklaracija

Model:	Kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja M/L veličine SLC0183017
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340731435
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------